Welcome to Extrapolate.app (the "Site"), hosted by Extrapolate ("Extrapolate", "we", "us", and/or "our"). Extrapolate provides a platform for transforming and aging photographs using artificial intelligence (the "Services"). We value your privacy and are dedicated to protecting your personal data. This Privacy Policy covers how we collect, handle, and disclose personal data on our Platform.

If you have any questions, comments, or concerns regarding this Privacy Policy, our data practices, or would like to exercise your rights, do not hesitate to contact us.

To Whom Does This Policy Apply

This Privacy Policy applies to customers and site visitors. Each customer is responsible for posting its own terms, conditions, and privacy policies, and ensuring compliance with all applicable laws and regulations.

Changes To This Privacy Policy

This Privacy Policy may change from time to time, as our Platform and our business may change. Your continued use of the Platform after any changes to this Privacy Policy indicates your agreement with the terms of the revised Privacy Policy.

What Information Do We Collect

We collect information directly from you when you provide it to us explicitly on our Site. We store photos that you upload so that you can view them later. You can request to have these deleted, or delete your account and have all photos and personal information provided to us be deleted automatically.

We use Google Analytics on our site, if you would like to opt out, please contact us.

What We Use Your Information For

We use your information to provide our Services, to improve our Platform, to understand how you use our Platform, and to communicate with you.

How To Contact Us

For privacy-related questions, please contact us through the Crisp chatbox on our website.